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Ο  Π.Σ.Α.Ξ. ομόφωνα αποφασίζει να παραμείνει προσωρινά στον 

τρόπο βαθμολόγησης που ίσχυε όταν ξεκίνησε η προσπάθεια.  

Γίνονται  μόνο αγώνες επίδειξης μέσα στο 2008  μέχρι να αναπτυχθεί 

ένα αντικειμενικό, αξιόπιστο και αποδεκτό  μέσο μέτρησης των 

πόντων.  

Το νέο Δ.Σ. του Π.Σ.Α.Ξ. που έχει προκύψει μετά τις εκλογές στις 

27/11/2007, μετά  από  εκτενή  έρευνα σχετικά με τα ηλεκτρονικά 

συστήματα μέτρησης ταχύτητας (γιατί αυτός είναι και ο στόχος) και με 

την καθοριστική  βοήθεια τριών μελών του,  των Ν. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ  

Α. ΓΙΑΝΝΕΛΗ  και Χ. ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ, πληροφορείται για την ύπαρξη της 

Mobics. Είναι η εταιρεία που μπορεί να κατασκευάσει αυτό που μας 

λείπει.  Ένα σύστημα που ουσιαστικά καταργεί  τον ανθρώπινο 

παράγοντα, μετρώντας την ταχύτητα της μπάλας με μηχανική όραση 

(κάμερες υψηλής ταχύτητας λήψης)  και αυτοματοποιεί την 

βαθμολόγηση και την καταγραφή της προσπάθειας των αθλητών 

κατά τρόπο δίκαιο και αδιαμφισβήτητο. 

Η  Γενική Συνέλευση του Π.Σ.Α.Ξ. σε μια ιστορική της συνεδρίαση στις 

15/2/2009, ύστερα από μειοδοτικό διαγωνισμό,  αποφασίζει 

ομόφωνα  την αγορά του ηλεκτρονικού  συστήματος αυτόματης 

καταγραφής και καταμέτρησης πόντων για αγώνες Αντισφαίρισης 

Ξυλορακέτας. Η σύμβαση του έργου  με την MΟBICS  υπογράφεται 

στις 1/6/2009 και το  ποσό που απαιτείται  για αυτό το έργο 

προκύπτει ύστερα από μια λαχειοφόρο αγορά με έπαθλο ένα 

αυτοκίνητο, πρόταση του Προέδρου του Αθλητικού Συλλόγου 

Ξυλορακέτας της Αίγινας  (Α.Ο.Ξ.)  κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΟΣΜΑ, που στήριξε και 

εγγυήθηκε με μοναδικό τρόπο την όλη προσπάθεια του Π.Σ.Α.Ξ. 

Η ΜOBICS Α.Ε. είναι μια εταιρεία, με βασικά χαρακτηριστικά την 

καινοτομία στην επιστήμη της πληροφορικής και των 

τηλεπικοινωνιών, η οποία ανέλαβε για λογαριασμό του Π.Σ.Α.Ξ. να 



κατασκευάσει ένα σύστημα διαχείρισης και υποστήριξης αγώνων 

Ξυλορακέτας. Από τα μέσα του 2009 έως και τα τέλη του 2010  η 

Mobics, με την τεχνογνωσία που διέθετε κατάφερε όσα δεν μπόρεσαν  

να γίνουν  σε 13 χρόνια προσπάθειας. Μετά από αλλεπάλληλες 

δοκιμές, άλλες στα εργαστήριά της,  άλλες στην παραλία και άλλες με 

τη μορφή δοκιμαστικών αγώνων,  δημιούργησε το απόλυτο εργαλείο 

προκειμένου να μπορέσουμε να αναδείξουμε το νέο άθλημα που με 

τόση αγάπη, υπομονή και μεράκι προσπαθούμε όλα αυτά τα χρόνια. 

Μία  κάμερα υψηλής ταχύτητας λήψης (στη συνέχεια γίνονται δύο), 

ένα λάπτοπ, ένα λογισμικό, προσαρμοσμένο στις απαιτήσεις του 

αθλήματος και η Mobics κάνει το καλύτερο και το μοναδικό. 

Κατασκευάζει  ένα καινοτόμο σύστημα μέτρησης πόντων για το 

άθλημα μας με βάση την ακριβή καταγραφή της ταχύτητας της 

μπάλας έπειτα από κάθε χτυπήμα,  σύμφωνα με όσα της ζήτησε ο 

εντολοδόχος Π.Σ.Α.Ξ. 

          

 

                                                            

 

 

                                                         


